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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη «Τροποποίηση διατάξεων του ν. 2168/1993 (Α΄147) 

«Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και 

άλλες διατάξεις», εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2017/853 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 17ης Μαΐου 2017 για την τροποποίηση της 

Οδηγίας 91/477/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τον έλεγχο της απόκτησης και της κατοχής όπλων 

και θέσπιση των αναγκαίων συμπληρωματικών μέτρων για την εφαρμογή του Εκτελεστικού 

Κανονισμού (ΕΕ) 2015/2403 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε σε 

τέσσερις συνεδριάσεις, στις 21 και 26 Φεβρουαρίου 2020 και στις 3 και 5 Μαρτίου 2020, υπό την 

προεδρία του Προέδρου και της Αντιπροέδρου της, κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου και κυρίας Σοφίας 

Βούλτεψη, αντίστοιχα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη «Τροποποίηση διατάξεων του ν. 2168/1993 (Α΄147) «Ρύθμιση 

θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες 

διατάξεις», εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2017/853 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 17ης Μαΐου 2017 για την τροποποίηση της Οδηγίας 

91/477/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τον έλεγχο της απόκτησης και της κατοχής όπλων και 

θέσπιση των αναγκαίων συμπληρωματικών μέτρων για την εφαρμογή του Εκτελεστικού 

Κανονισμού (ΕΕ) 2015/2403 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, κ. Ελευθέριος 

Οικονόμου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                            

κ. Ιωάννης Μελάς, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Διονύσιος – Χαράλαμπος Καλαματιανός,                  

ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Καμίνης, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Παπαναστάσης, ο Ειδικός Αγορητής της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Κωνσταντίνος Χήτας, η Ειδική Αγορήτρια του 

ΜέΡΑ25, κυρία Αγγελική Αδαμοπούλου, καθώς και οι βουλευτές κ.κ. Χρήστος Γιαννούλης, Ιωάννης 

Ραγκούσης, Θεόφιλος Ξανθόπουλος, Αλέξανδρος – Χρήστος Αυλωνίτης, Διονυσία – Θεοδώρα 

Αυγερινοπούλου, Αθανάσιος Δαβάκης, Σάββας Χιονίδης, Χαράλαμπος Καστανίδης, Κωνσταντίνος 

Ζαχαριάδης, Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης και Γεώργιος Ψυχογιός.  

Κατά τη συνεδρίαση της 26ης Φεβρουαρίου, Εισηγητής της Μειοψηφίας ήταν ο κ. Γεώργιος 

Παπαηλιού. 

Κατά τη συνεδρίαση της 5ης Μαρτίου, Ειδική Αγορήτρια του ΜέΡΑ25 ήταν η κυρία Φωτεινή 

Μπακαδήμα. 
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Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το 

άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Ιωάννης Ναυπλιώτης, Γενικός Γραμματέας 

Πανελλήνιας Ένωσης Βιοτεχνών Εμπόρων Κυνηγετικών Ειδών (ΠΕΒΕΚΕ), Πέτρος Καλκαντζάκος, 

μέλος Πανελλήνιας Ένωσης Βιοτεχνών Εμπόρων Κυνηγετικών Ειδών (ΠΕΒΕΚΕ), Γρηγόριος 

Γερακαράκος, Πρόεδρος Δ.Σ. Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων (ΠΟΑΣΥ), 

Δημήτριος Μπέττας, Α΄ Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αποστράτων Σωμάτων 

Ασφαλείας (ΠΟΑΣΑ), Γεώργιος Κωστίκας, Πρόεδρος Δ.Σ. Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Υπαλλήλων 

Υπηρεσίας Εξωτερικής Φρούρησης, Γεώργιος Αραμπατζής, Πρόεδρος Δ.Σ. Κυνηγετικής 

Συνομοσπονδίας Ελλάδος (ΚΣΕ), Νικόλαος Σταθόπουλος, Πρόεδρος Δ' Κυνηγετικής Ομοσπονδίας 

Στερεάς Ελλάδος, Γεώργιος Αλεβιζόπουλος, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας 

(ΕΨΕ), Αθανάσιος Παπαγεωργίου, Πρόεδρος Δ.Σ. Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος (ΣΚΟΕ), και 

Κωνσταντίνος Παπατσαρούχας, οπλουργός. 

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου,                 

ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας ψήφισε «παρών», ενώ ο Εισηγητής της 

Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ 

– ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και η Ειδική Αγορήτρια του ΜέΡΑ25 επιφυλάχθηκαν για την τελική 

τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου 

νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως 

έχει. 

 

 

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2020 

 

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

   

       ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ                                                                  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 


